



河南跳伞队豪华阵容“空降”上街

郑州华彬航空嘉年华邀您欣赏“空中大片”

跳伞豪华阵容“空降”上街

2014 郑州华彬航空嘉年华航空展,既是中原地区首届专业通用航空展会,也是目前为止参展飞机数量和质量等综合指标最高的通用航空展。除有百架航空器参展外,来自国内外的 5 支表演队 14 架特技表演飞机也会进行特技飞行表演。来自立陶宛的“空中金刚”特技表演队、英国的“旋风”特技表演队、美国的“红牛”特技表演队和华彬女子特技飞行队等的特技表演,将为市民提供一场零距离的视觉盛宴。

如同飞行表演队的精彩飞行一样,跳伞表演同样是本次航展的亮点。而执行这次跳伞任务的就是河南省跳伞队。

据了解,该队是中国跳伞运动中一支传统强队,在中国跳伞发展史上作出了较大的贡献。曾有 4 人打破亚洲纪录、21 人打破全国纪录;有 5 人次夺得世界冠军,38 人次夺得亚洲冠军,36 人次夺得国际比赛冠军,11 人次夺得国际比赛季军。历年来在全国跳伞锦标赛和冠军赛上共获得 247 块金牌、153 块银牌、148 块铜牌。曾多次被河南省政府记集体功和授予先进集体称号,被团省委授予“新长征突击队”称号。河南省政府曾先后多次为河南省跳伞队个人记功授奖。

河南省跳伞队还多次参加全国的重大庆典活动,连续三届参加山东莱芜航空节、2011 年环海南岛飞行拉力大奖赛,在庆祝香港回归十周年的庆典活动、庆祝澳门回归十周年的庆典活动中,均承担了跳伞表演。庆祝香港回归十五周年的庆典活动中,河南跳伞队队员的跳伞表演,为香港各界人士带来了精彩的演出,也为他们送去了美好的祝愿。

在上街区航校有这么一群人,他们中年龄最小的只有 16 岁、最大的已近五旬,但他们却敢上九霄跳舞、敢下云海踏浪。他们,有一个共同的名字——河南省跳伞队队员。这个周末,郑州上街区举办的 2014 郑州华彬航空嘉年华航空展,他们将为我们带来一场视觉盛宴。郑州晚报记者 孙庆辉



河南省跳伞队合影



河南省跳伞队男队



河南省跳伞队女队

12名跳伞队员导演“空中大片”

昨日,记者采访了河南跳伞队助理教练宋艳薇,宋艳薇是一名优秀女教练,她曾连续三届获得世界冠军,多次获得亚洲冠军和全国冠军。如今跳伞 6000 多次,是我们河南省跳伞队的一名巾帼英雄。据她介绍,河南跳伞队目前是兵分两路,一路由主教练丁建平带队参加亚洲跳伞锦标赛,丁建平虽年近五旬,仍在第一线为国争光,而在基地的队员将代表家乡为宾客带来精彩表演。

据了解,今天开幕式上第一个落下的运动员是河南跳伞队的教练员张新庆。他现今已经跳伞 8000 多次。曾获得世界跳伞比赛第三名,多次获得亚洲跳伞冠军及全国冠军。

在河南跳伞队的系列节目中,“仙女散花”是最具观赏性的节目之一。这个表演项目由河南跳伞队的 7 名女运动员担任。她们是赵恬恬、宋艳薇、贾敏、刘亚菲、宋晓悦、邢雅萍、高滨川。其中,20 多岁的赵恬恬刚刚在世界跳伞锦标赛获得亚军,是我们河南省跳伞队的一名后起之秀。其余 6 名“仙女”如今都已经有了 1300 多次的跳伞经验,她们都曾经在世界以及全国跳伞锦标赛中获得过优异的成绩。

她们七姐妹从 1200 米的高空跳离飞机,在坠落中嫣然变幻成七朵异彩纷呈的伞花,她们身着美丽的霞衣,身后 20 米长的彩绸随风飘舞,仿佛仙女从天而降。仙女们将到一定高度,她们按风向风速选择好合适的高度进入会场,并向主席台上的领导和观众席上的观众招手致意,祝愿运动会圆满成功。

开幕式上,这 7 位自九天而来的“仙女”,在蓝天上一会儿排成直线,一会儿又排成弧线……她们娴熟而优雅地飞行,如同在蓝天上“闲庭信步”,为中原观众呈献了精彩绝伦的空中大片。